

НОВОСТЬ
01.07.2017

ЛУКОЙЛ-КОМИ ТРАДИЦИОННО ПОДДЕРЖАЛ ПРОВЕДЕНИЕ
ПРАЗДНИКА «ЛУД»

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») по традиции последних десяти лет оказал финансовую поддержку в организации межрегионального коми национального праздника «Луд» в Ижемском районе.

В рамках торжеств прошел ряд мероприятий с участием представителей ЛУКОЙЛ-Коми.

В частности, в одном из детских садов села Ижма впервые в истории был проведен праздник «мини-Луд». Его воспитанники участвовали в нем в традиционных коми костюмах, изготовленных на средства гранта Конкурса социальных и культурных проектов Компании «ЛУКОЙЛ».

В населенных пунктах Вертеп, Краснобор, Диюр и Ыргеншар состоялось торжественное открытие спортивных площадок с тренажерами. Оборудование для новых объектов приобретено в рамках соглашения о сотрудничестве между ЛУКОЙЛ-Коми и администрацией Ижемского района.

Участникам и победителям традиционных для Луда конноспортивных состязаний и конкурса невест были вручены призы от предприятия.